
Princezna Grace chce sesadit královnu Paige z trůnu golfových influencerek 

aneb co nevíte (nebo víte?) o souboji dvou největších (a nejvíc sexy) golfových influencerek 

světa - Paige Spiranac a Grace Charis.  

Je to dlouhý, ale čtěte. Snad se i pobavíte, jako jsem se bavil já při psaní. Mimo jiné se 

dozvíte, že jsem skoupý, že Paige říká, že nikdy neukáže všecko, ale Grace ano, že jsem se 

stal sleděm a mnoho dalších hloupostí. Prostě pseudovědecký rozbor, co by měl zajímat 

každého správného golfožrouta. Přinejmenším na Silvestra, chtěl jsem to napsat na ten den, 

ale byl jsem línej. 

Paige Spiranac: „Muži mají rádi golf a prsa.“ 

Máte rádi golf a prsa? Tak jste přesně typ, na jakých si ty dvě holky budují kariéru. A je jich… 

(a je nás…) miliony.  Osobně se domnívám, že to není špatný koníček. 

Protože si myslím, že mezi námi rstmáky nejsem sám, trošku jsem bádal a nebyl jsem líný dát 

pro vás kámoše své poznatky na papír. 

Paige  

Paige Spiranac byla donedávna quasi neomezenou vládkyní, během asi osmi let si 

vybudovala ohromnou říši, kde má čtyři miliony poddaných – tedy fanoušků (=fans), kteří ji 

sledují (=sledi), skoro o milion víc než Tiger. Poslední dobou jí ale na vrata té říše tvrdě buší 

mladičká Grace Charis a jejich válka vede obě k používání nových taktik lovu pozornosti sleďů 

– projevuje se to zejména častými úlety mimo golf, k plavkám a ještě dál.  

O tom víc později. 

    

Paige je neskutečná. Nádherná, bez přehánění. Jako juniorka byla mezi dvacítkou nejlepších 

hráček světa, nakoukla i na LPGA a pravidelněji hrála Cactus Tour, při své jediné výhře 



porazila i nejlepší světovou amatérku. Postupně se etablovala na sociálních sítích, začala 

nahrávat spoustu krátkých a díky její kráse velmi přitažlivých instruktážních videí z golfu i 

z přípravy. Sleďové přibývali po statisících, zvlášť když začala důsledně prezentovat svůj  

vzhled podle výše uvedeného hesla. 

Ostatní holky ji neměly nikdy rády, a jak začala přecházet od golfu ke svým mprezentacím, 

bylo spousta řečí, i hodně nepříjemných. Dokonce o tom nedávno sepsala pohádkovou 

knížku.  

Hodně byly nejlepší světové hráčky naštvané, když se v roce 2015 jako vůbec první žena – 

golfistka objevila na titulní straně Golf Digestu. Ta fotka je nádherná, ač úplně o golfu není… 

 

O dva roky později se pustila do boje s LPGA, když byly hráčkám zakázány legíny, šortky a 

hluboké výstřihy. Další rok už zářila jako absolutní hvězda na titulce slavného plavkového 

čísla Sports Illustrated (každý rok je jedno číslo věnované plavkové módě, Paige tam každý 

rok prezentuje některou značku). Ale to už dávno není golf a prsa, Paige byla v roce 2022 

vyhlášena nejvíc sexy ženou světa! 

Page je ale dáma.  Ráda by se viděla jako dáma ve světě gentlemanů. To, že se všude možně  

a stále dokola objevuje, tu s větším, onde s ještě větším výstřihem, jí tak úplně nevyhovuje. 

Říká, že má pocit, že ty obrázky prezentují její nejhloupější já. (My to ale zhusta nepoznáme, 

a i kdyby, většinou nám to nevadí…) Ale je jí jasno, že musí dát do hry to nejlepší, čím 

disponuje, a s miliony sleďů přibývají miliony na kontě.  

Grace 

Vyzyvatelka Grace Charis začala hrát golf v době covidu, tedy nedávno, ale i ona má parádní 

rány. Teď je jí jednadvacet, proti Paige mládě. A taky se tak chová. Je nespoutaná, na svých 

fotkách a videích často schválně přehání, ví to, má z toho srandu a jemně to dává najevo, 

ksichtí se, koulí očima, dělá takové sekudové vtípky, pěkně odpálí a na konci najednou skvělě 

zavrtí zadkem,  přehnaně zajásá, klidně zveřejní totálně zkaženou ránu a hodí k tomu mile 

provinilý úsměv, člověk neví, jestli to bylo schválně… živel.  Její oči čarují. A nejen oči… 



    

https://www.instagram.com/itsgracecharis/  

Bylo by parádní mít takové veselé a bezprostřední spoluhráčky… klidně bych ji nechal vyhrát, 

kdyby se mnou jinak nechtěla jít… 

Je velice dívčí, dáma to není. Výrazně se namaluje, hlavně obočí, podprsenku na ní ani 

nejpozornější sleď nikdy nezahlídl, a za kratinkou dobu už jich má dva a půl milionu, tedy 

tolik co Rory (!).  Proti Rorymu má ale nesporně výrazně větší prsa, v tomhle je jen kousek za 

Paige a umí je prezentovat velmi dynamicky. 

Je nesmírně pilná. Má spoustu profilů na Facebooku, tam živě komunikuje, najdi si Grace 

Charis, Grace Charis Golfer, Grace Charis golf girl, je i na dalších, nejvíc sleďů má na 

instagramu, ale je na všech sítích co znám (těch není moc), a zaručeně i na těch, co neznám. 

Na you tube si můžete pouštět její videa do aleluja. Je i na tik toku. Dává i hodně fotek 

mimogolfových, miluje na fotkách jakoby fotit sama sebe mobilem, často v plavkách, na 

pláži, na jachtě, taky v posteli a vůbec. Při té píli – a neuvidíte ji dvakrát ve stejném topu – 

musí spolupracovat a taky spolupracuje s hromadou oděvních producentů. 

Paige nesleduju, jen náhodně se zjeví, kdysi jsem si ji rozklikl. Osobně  preferuju tohoto 

druhého šílence.  Přivedla mi ji náhoda. Někdy loni mi někdo hodný poslal jedno její video:  

VID-20230921-WA0

004(2).mp4
, to si pusťte a hned budete vědět, proč jsem si tu holku našel na Facebooku. 

Stal jsem se sleděm? Vlastně nevím. Párkrát jsem si ji rozklik a od té doby na mě při listování 

https://www.instagram.com/itsgracecharis/


facebookem mezi reklamami a stránkami kámošů občas Grace vyskočí, pobavím se a 

přelistuju ji pryč.  

Paige ucítila hrozbu. Tenhle blázen by ji mohl za chvilku vyšoupnout z pozice. Proto tak 

trošku ustoupila z dámy. Začala fotit prádlo, nejen plavky, a když plavky, tak tyhlety 

mikrobikiny, co nezakrývají prsa ani nahoře, ani dole, záhada jak to drží, a kalhotky 

zanedbatelných rozměrů. Nafotila s tím i kalendář 2024, titulku vidíte tady, dá se to koupit i 

u nás, za 750 korun českých. 

   

Grace nasadila silné zbraně, je všestranná. Kromě toho, že je tak pilná, rozšířila okruh 

potenciálních sleďů i na placené stránky OnlyFans – asi nemusím představovat. Tam, jak 

pověsti praví, se ukazuje „všechno“. Já to posoudit neumím, jsem skoupý a přístup na ty 

stránky něco stojí. Takže kdo chce, přehled o Grace může mít dokonalý, nic neunikne. 

O Paige si všichni mysleli, že ji tam doba taky dožene. Ale Paige je, jak již řečeno, dáma. 

Nepořídila si OnlyFans, ale Only Page. Taková úhybka. Je to taky placené, jen to má meze, 

které si Paige stanovila.  Ovšem když pohlédnu na titulní stránku toho jejího letošního 

kalendáře, musejí demarkační čáry mezi její normální stránkou, její Only Page a mezi 

OnlyFans, které nechce,  být velmi podrobně nastavené, aby předvedly jestě něco víc, ale 

pořád ne všechno… možná půlku jo, půlku ne, co já vím. 

Ještě jednu věc prozradím: Grace někde nabídla, že si s ní může zahrát kdo chce, nejvýš tři 

osoby, za cenu 100.000 dolarů za osmnáctku. Fanoušci to na sítích hned pěkně pohaněli, kdo 

že by to dal… ještě se k tomu počítá cesta a ubytování pro ni, pro manažera, pro bodyguarda 

a pro fotografa. Zní to šíleně, ale věřím, že na Paige by to někdo dal, a asi nejeden. Na Grace 

je to otázka, přece jen ještě není tak slavná. Ovšem ta šílená Grace stoupá závratně… a asi 

ani není tak šílená jak to prezentuje. 

Komu by ty dvě nestačily, existuje řada dalších, taky velmi krásných a dobrých hráček. Mně 

tahle dvě stačí… 

Borci, mějte se a taky něco pište! Ivo Doušek 


